

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 26732/2020-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová
Mobil +420 727 966 017
E-mail sedova@spravazeleznic.cz

**„Rekonstrukce nástupišť a zřízení bezbariérových přístupů v žst. Roudnice n.L.“
Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 8**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 36:

V provozním souboru PS 10-10 „ŽST Roudnice SZZ“ ve výkazu výměr neodpovídá množství u položky č. 95 „PŘÍPRAVA A CELKOVÉ ZKOUŠKY PŘEJEZDOVÉHO ZABEZPEČOVACÍHO ZAŘÍZENÍ PRO JEDNU KOLEJ“ množství přezkoušení upravovaných přejezdových zabezpečovacích zařízení. Přezkoušení by mělo být u dvou upravovaných přejezdů, s jedním přejezdem se dvěma kolejemi. Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď na dotaz č. 36:

V obvodu ŽST je pouze přejezd ve směru na Straškov.

Dotaz č. 37:

U provozního souboru PS 10-10 „ŽST Roudnice SZZ“ pro položku výkazu výměr č. 49 „SKŘÍŇ TRAŤOVÝCH KOLEJOVÝCH OBVODŮ S NJ A RJ VYSTROJENÁ DO 10-TI KO – DODÁVKA“ postrádáme ve výkazu výměr odpovídající položku montáže. Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď na dotaz č. 37:

Toto je myšleno jako dodávka dílů pro úpravy na stojanech. Nová skříň nevzniká.

Dotaz č. 38:

V provozním souboru PS 10-10 „ŽST Roudnice SZZ“ jsou ve výkazu výměr položky pro dodávku a montáž kabelů č. 25 až č. 32. Protože stavbou dochází také k demontáži původní kabelizace, postrádáme ve výkazu výměr položky demontáže kabelů. Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď na dotaz č. 38:

Jedná se o položku definovanou v rámci nakládání s odpady. Kabely se nevykopávají, pouze při jejich střetu. Pak je nakládáno samostatně s izolací a s jádry.

Dotaz č. 39:

U provozního souboru PS 10-10 „ŽST Roudnice SZZ“ je v tabulce příčných přechodů pod kolejemi (číslo přílohy 0805) u protlaků uvedena délka chráničky (odpovídající délce protlaků) a uveden počet trubek v daném km trati (odpovídající počtu protlaků). Potom by celkové množství položky

č. 12 „PROTLAČOVÁNÍ POTRUBÍ Z PLAST HMOT DN DO 200MM“ odpovídalo přibližně 920 m.
Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď na dotaz č. 39:

Jedná se o rozdělení mezi protlaky a kabelovými chráničkami. Kabelové chráničky nebudou provedeny protlaky, ale výkopy a jsou uvedeny v položce 17.

V Praze dne 11. 11. 2020

Ing. Petr Hofhanzl
ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)